

HODNOCENÍ PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ

ve školním roce 2023 / 2024

V rámci preventivních aktivit, směřujících k eliminaci rizikového chování žáků školy, byl školní rok 2023/2024 úspěšný. Povedlo se zorganizovat velkou část naplánovaných projektů, proběhlo však i několik akcí reagujících na aktuálně vzniklé potřeby školy.

V rámci specifické prevence to byly zejména besedy s odborníky na aktuální témata doby - např.: Bezpečné chování na internetu, Sociální sítě, Kyberšikana, či Prevence kriminality mladistvých.

V rámci nespécifické prevence pak škola sama, či ve spolupráci s externími organizacemi tradičně realizovala širokou škálu aktivit, jak těch již osvědčených, tak nově uskutečněných. Jejich kompletní seznam včetně fotodokumentace lze nalézt na webových stránkách Gymnázia Kroměříž. Jako příklady jmenujme alespoň některé: adaptační kurzy (letos nově v rekreačním středisku Relaxx Čeložnice), beanie, turistické, vodácké a lyžařské kurzy, Sedláčkův memoriál, zapojení do mezinárodního projektu Unser Europa, zapojení do soutěže Europa Secura, účast na aktivitách Evropského parlamentu mládeže, zapojení do programu DofE (the Duke of Edinburgh Award), beseda s pracovníky Úřadu práce, oborové olympiády, SOČ, zájmové kroužky, nastudování divadelního představení „Charleyova teta“, zapojení do sbírky Český den proti rakovině, zapojení do projektu „Žákovské zastupitelstvo“ ve spolupráci s radnicí města Kroměříže, množství sportovních aktivit (atletický čtyřboj, fotbal, basketbal, volejbal, florbal, přespolní běh, šachy), oborové exkurze (hvězdárna, filharmonie), vzdělávací a poznávací zájezdy do zahraničí (Budapešť, Velká Británie), spousta zajímavých aktivit v rámci posledního (tzv. projektového týdne) a mnoho dalších. Za připomenutí stojí také vybudování relaxační zóny pro studenty v podkroví školy.

Díky aktivnímu přístupu a spolupráci celého pedagogického sboru v oblasti prevence rizikového chování se dařilo včas odhalovat počínající problémy žáků, řešit je a předcházet tak jejich rozvinutí do patologických rozměrů.

Mgr. Michal Kříž

Školní metodik prevence